

**Повідомлення про оприлюднення  
Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Стратегії розвитку  
Шепетівської міської територіальної громади на період до 2030 року**

**1. Повна назва документа державного планування:** Стратегія розвитку Шепетівської міської територіальної громади на період до 2030 року.

У заяві про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки міститься інформація про замовника СЕО, вид та основні цілі документа державного планування.

**2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:** Шепетівська міська рада.

**3. Процедура громадського обговорення:** відповідно до ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» строк громадського обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки становить 14 днів з дня її оприлюднення на сайті Шепетівської міської ради, а саме 09.11.2023 року

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати у письмовій формі, електронному вигляді зауваження і пропозиції до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки.

**4. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:** ознайомитися з заявою про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Стратегії розвитку Шепетівської міської територіальної громади на період до 2030 року можна на сайті Шепетівської міської ради [за посиланням](#).

Зауваження та пропозиції надавати управлінню економіки, підприємництва та підтримки інвестицій апарату Шепетівської міської ради та її виконавчого комітету, виконавчих органів у письмовому (30405, м. Шепетівка, вул.Соборності, 4, тел.(03840) 4-03-93) та електронному (e-mail: [shepeconom@ukr.net](mailto:shepeconom@ukr.net) ) вигляді.

Строк подання зауважень і пропозицій до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки - 14 днів з дня її оприлюднення на сайті Шепетівської міської ради, а саме 09.11.2023 року. Пропозиції та зауваження, подані після встановленого терміну, не розглядаються.